林子健自打嘴巴 反對派有心搞大事件



林子健聲稱被「強力部門」擄走事件荒謬絕倫,處處自相矛盾。林子健一方面 說自己是小人物,事件令他與家人感到恐懼,聲言「以後會收聲」,亦不會再高

度參與政治活動;但另一方面自打嘴巴高調接受電台訪問,不與警方合作落口供,還抹黑警方「放 料」。22名反對派立法會議員致函保安局局長李家超要求盡快會面,討論「懷疑有內地人員跨境犯 案事件」,暴露反對派有心搞大事件,炮製內地人員跨境犯案的假象。當局為還警方一個公道,保 香港警方聲譽,必須將事件查個水落石出,看看是否有人報假案及自編自導自演?

處處自相矛盾,自打嘴巴。包括:被擄 地點兩度改口,是砵蘭街街口或信和中 心對面的彌敦道?他先說被擄醒後摸黑 找到一條公路並登上的士直接回家,後 來又説在西貢海灘醒來後,坐的士不是 直接回家,而是去了馬鞍山頌安商場, 因為覺得肚餓,走進了麥記,吃了兩個 魚柳包才回家。

林子健聲稱被擄及被虐9小時,而醒 來手機仍在身旁,第一件事應該是先報 警或向家人報平安,沒理由是找路截的 十回家。他被釘21口釘書釘,應該先去 報警及驗傷,拔出釘書釘及消炎,但林 卻是先回家洗澡,無懼傷口發炎,再睡 4個多小時才開記者會。林對此自打嘴 巴説,因為不覺得很痛。林脱去事發所

林子健聲稱被「強力部門」擄走事件 穿衣服已足夠,為何要清洗,是否企圖 破壞「自編自導自演」苦肉計的證據?

> 林子健最大的自相矛盾是,他揚言自 己只是「普通的、目不識丁的死肥 佬」,只想自己及家人平安,今後不會 參與政治活動,不會參加立法會補選及 民主黨黨內選舉,「我會收聲喇,我唔 搞啦。」另一方面他又高調接受電台訪 問,不與警方合作落口供,還抹黑警方 「放料」。

李柱銘「變臉」劃清界線

林子健離奇「被據|疑點多,何俊仁 上周五陪同林子健開記者會時也承認對 事件摸不着頭腦。李柱銘陪同林子健開 記者會時,林子健聲稱是「強力部門」 所為,李柱銘當時沒開腔,但李柱銘翌

日「變臉」急劃清界線,説現時不知事 件的幕後指使人士,不能説是「強力部 門」所做,又指林回家洗澡及清洗衣服 的做法是「愚蠢」。

保安局局長李家超表示,在接受報案 之後,警方做了大量的調查工作。包括 翻查現場的閉路電視、在現場搜尋證 人、查問以及作出問卷調查。目前警方 蒐集到的資料,未有顯示林子健所聲稱 被帶走的經過。

但即使如此,22名反對派立法會議 員仍然致函保安局局長李家超要求盡快 會面,討論「懷疑有內地人員跨境犯案 事件」,暴露反對派不顧林子健自打嘴 巴,也不顧何俊仁承認對事件摸不着頭 腦,以及李柱銘承認不能説是內地「強 力部門」所做,有心搞大事件,炮製內 地人員跨境犯案的假象。

不僅攻擊「一地兩檢」而且劍指警方

反對派不顧林子健自打嘴巴,有心搞 大林子健被「強力部門」擄走的荒謬事 件,暴露整件事是反對派「自編自導自 演!的苦肉計,是露骨配合反對派攻擊 高鐵「一地兩檢」。

「林子健被擄」鬧劇上演後,反對派 喉舌《蘋果日報》即時發文,題目是 《鬧市被擄距西九割地口岸僅1公 里》。其社評賊喊捉賊聲稱:「眼下是 市民關注高鐵西九總站割地設中國口岸 區違反《基本法》、擔心中國強力部門 跨境犯法的敏感時刻,但挑起事端的不

由公民黨牽頭的「一地兩檢關注組」 立即炒作事件,聲稱「一地兩檢」尚未 落實,「跨境酷刑」情況已如此嚴重, 又稱林子健的遭遇,就是反對「一地兩 檢」的最好理由。公民黨發表聲明,稱 林子健事件若再揭發內地人員跨境「執 法」,「一地兩檢」失去邊境與內地的 最後防線,香港無險可守,特區政府要 港人對「一地兩檢」有信心,再無從説 起云云。

22名反對派立法會議員致函保安局 局長李家超要求盡快會面,討論「懷疑 有內地人員跨境犯案事件」,則不僅僅 是攻擊高鐵「一地兩檢」,而且是劍指 警方,企圖誣衊警方沒有阻止「懷疑有 內地人員跨境犯案」。

將事件查個水落石出 還警方公道

當局為還警方一個公道,保香港警 方聲譽,必須將事件查個水落石出, 看看是否有人報假案,自編自導自 演。法律界人士指出,「報假案」及 「妨礙司法公正」都屬刑事罪行,其 中「妨礙司法公正」罪無論嚴重性及 刑罰都會較「報假案」為重。「報假 案」若罪名成立,最高刑罰為罰款 2,000元及入獄6個月。「妨礙司法公 正」指向警務人員提供虛假資料,藉 此錯誤引導或企圖誤導警務人員,以 圖妨礙司法公正,若經定罪,最高刑 罰為罰款5,000元及入獄6個月。警方 應徹查事實真相, 林子健事件若涉及 「報假案」及「妨礙司法公正」,林 子健及「民主黨一班前輩」,必須承 擔法律責任。

地兩檢」有根有批 湯:基本法賦權合

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)政府建議在高鐵西九龍總站實行「一地兩檢」,但反對派稱有關安排違反 香港基本法。行政會議成員湯家驊昨日出席電台節目時表示,「一地兩檢」方案是根據基本法第二十條提 出,該條文是賦權條文,而不是約束條文,不認同反對派稱這是「放棄權利」的說法。對於有人質疑他在高 鐵問題上「轉軚」,他強調,當年反對「一地兩檢」是認為它不符基本法,但政府現憑借基本法第二十條的 授權,令口岸區不被視為香港境內,因此不會違反香港基本法。他又表示,如今高鐵就要開通,頑固反對不 如着眼如何令公帑在高鐵上用得其所。

>□ 家驊在節目中表示,基本法第二十 得以行使原本無權行使的權力,不認同 這是所謂的「放棄權利」。他指出, 於他認為在市中心實行「一地兩檢」是 高鐵對香港市民回內地探親或旅遊有 益,「一地兩檢」有助發揮高鐵的經濟 與社會效益。他不認同有關做法會削弱 香港的自由及高度自治,認為是出於提 升香港基建設施,加強香港與內地經貿 往來的需要。

法律問題解決成支持理據

對於被質疑當年曾反對高鐵和「一地 兩檢」,但現在又反過來支持兩者,湯 家驊解釋,當年反對「一地兩檢」是由 「放棄」暗示某種行為對本身無益,但 不可能符合基本法,但有關法律問題已 經解決,因政府憑借基本法第二十條的 授權,令口岸區不被視為香港境內,而 該區不屬於基本法的管轄範圍就不會違 同方式。 反基本法。

的方式處理「一地兩檢」爭議,較易令 香港市民接受,也可能是「一地兩檢」 唯一的解決方法。

認為政府欠缺諮詢、菜園村安置問題以 及高鐵造價過高,但如今時過境遷,反 對的理由已成過去,如今高鐵就要開 通,與其反對不如考慮「建成後如何盡 則和立場,但表達原則和立場可以有不

另外,昨日的訪問還談到湯家驊領導 他又表示,特區政府現時以租賃土地 的「民主思路」與「泛民」越走越遠的

面、準確地落實「一國兩制」,在香港 素改善,從而令民生改善。



■湯家驊表示,特區政府以租賃土地的方 式處理「一地兩檢」爭議,較易令市民接 受,也可能是「一地兩檢」唯一的解決方 資料圖片

基本法框架下爭取民主發展,奉行溫和 民主路線,但現實中有些政治思想會影 響「一國兩制」,對於這些思想,他強 調「無理由討好佢哋」。他重申自己的 從政目標不是為了討好哪一方,不是息 湯家驊表示,自己的政治理念是全 事寧人,而是令政府施政順暢及管治質

香港文匯報訊(記者 尹妮)對

於反對派盲反高鐵「一地兩檢」, 香港房地產專業服務聯盟顧問袁靖 罡向香港文匯報記者表示,高鐵完 全是民生及經濟議題,期望反對派 不要將其變成政治議題及無限放 大,直言反對派指「一地兩檢」會 破壞「一國兩制」的説法,「是不 理性推測。」他強調,高鐵通車後 會方便行內專業人士往來兩地,亦 促進本港舉行更多行內商務活動; 刺激兩地經貿發展,深層次拓展

袁靖罡指,「一地兩檢」在新 加坡、加拿大甚至深圳灣口岸都 有使用,雙方互相協調能方便乘 客來往兩地,不認為通車等於破 壞本港司法制度。他表示,如果 高鐵沒有「一地兩檢」,就真的 會變成大白象工程,香港亦難以 「坐上內地發展的快車」,慢慢 地被其他城市追趕,擔心會被邊

CEPA,認為對香港來說是好事。

通

便

lJ

促反對派以發展作考量

他續指,高鐵通車後,駁通內 地龐大的高鐵網絡,不但刺激本 港旅業及經濟,亦方便行內專業 人士往來兩地,如本港有不少物 業管理人員經常要往內地開會, 會,下午就可以回香港,增加工 作效率」;亦刺激內地人士來港 投資做生意,或參與本地業內舉 行的研討會,增加兩地交流,認 為長遠來説對兩地是好事,期望 反對派不要為反而反,要以香港 未來發展為主要考量。

超音鼠「機應」深



主席超音鼠

(鄭錦滿) 有幾咁離不開佢部手機? 繼之前佢曾經喺法庭度玩手機俾法官 鬧之後,超音鼠日前去做社區活動、 服務市民,但依然機不離手,除咗大 合照係企定定望鏡頭微笑影相外,其 他嘅活動相見親佢都係撳緊電話,俾 專門狙擊「熱狗」嘅 facebook 專頁 「香港癲佬力量」揶揄:「鄭錦滿社

做嘢唔正經 入鏡即執正

啱啱個星期日,「熱血公民」搞咗 個社區活動,聲稱話同啲小朋友玩遊 戲。而超音鼠對正鏡頭就扮做嘢,鏡

到底「熱 頭一唔係以佢做主角,就影到佢揸流 vin」就迅速地點出佢嘅「正經嘢」: 灘玩電話。「癲佬力量」細心整合咗 啲圖片出埋post話:「鄭錦滿之前因 為法庭內玩手機,被官質疑欠誠意, 因而被控告藐視法庭。法庭佢都唔會 放在眼內,白痴嘅公眾(之前『熱 狗』主席鄭松泰曾鬧公眾白痴) 當然 唔會例外,所謂社區工作都只係一場 戲。鄭錦滿由選舉期間,被(到)法 庭受審,到今日搞所謂社區活動,佢 從來未認真過。『熱血公民』搵一個 區工作揸流灘,搞緊活動玩手機欠誠 咁唔認真嘅人,去擔任黨副主席,個 黨自然垃圾不如。」

「Cm Fu」就話:「公平D(啲), 佢上庭都玩嫁(啌)啦,更何況只係 鬼鬼鼠鼠(祟祟)玩手機,好人好姐 平時同D(啲)市民扮FD(友好) 活動姐 (啫) ……」「Leung Cal-

「可能約女女去地辦(地方辦事處) 做正經嘢。」「Sunny Chan」似乎 從另一個角度道出問題所在:「個小 朋友活動佢梗係揸流攤(攤)啦,你 試下係青少年活動,成班少女喺度佢 不知幾認真啊!」

網民揶揄有女先認真

「kwokchun Cheng」 就 寸 爆 表 示:「連唯一識做嘅影相打卡都做唔 掂,廢×滿。」「Kax Yum」也附 和:「真係影住相,就扮下野(嘢) 唔少網民都加入揶揄超音鼠。 啦!」「Eric Chan Chi Hong」也隨 聲附和,表示厭惡:「書展都係啦, 都要 sell下。|

■香港文匯報記者 鄭治祖

李家超率紀律部隊 赴穗深禮節訪問



李家超率 團拜訪廣東 省公安廳、 廣州出入境 邊防檢查總 站等,將於 明午返港。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 甘瑜)保安 局局長李家超今日下午會率領代表團 前赴廣州及深圳,進行為期兩日的禮 節性訪問。代表團成員包括保安局、 香港警務處、入境事務處及海關人 員。訪問期間,李家超將拜訪廣東省 公安廳、廣州出入境邊防檢查總站、 深圳市公安局及深圳出入境邊防檢查 總站。他將於明日下午返港。

郭紹傑被逐出工會咎由自取

朱家健



■「香港 癲 佬 力

量」製圖

揶揄超音

鼠「機不

離手」

大快人心!常 受訪問的郭紹

傑,被其原本所屬的港九拯溺員工會永久開 除工會會員資格,該工會日前發出聲明,指 出郭「在任工會理事期間,在領取工傷病假 下,高調參與社會運動,違反公務員必須保 之馬加以處分。

卒,他除了是一名拯溺員,同時也是工黨的

執委,並曾參選區議會選舉落敗,並常「代 以拯溺員身份接 持政治中立原則及誠信……及至影響救生員 表」拯溺員接受訪問,尤其在多次拯溺員工 行業聲譽。」這聲明的潛台詞是要揪出害群 業行動中,他均站在最前線受訪,外界如不 知道郭紹傑的公務員身份,還以為他是一名 郭紹傑本來只是一名寂寂無聞的無名小 全職政客。也難怪有拯溺員不甘心「被代 表」而怒斥始作俑者。

傷,跌斷鎖骨放工傷病假支取公帑薪水期 「糾察長」,擔任黎智英的私人保鑣,縱使 他有傷在身,其間亦幫他人「擔擔抬抬」, 手敏捷程度不禁令人質疑他「康復迅速」, 甚至為何在工傷期間仍參與「佔領」而不休 養,如果不是詐傷便是服用了神丹妙藥了。 一個熱衷參與工運和違法政治運動的公務 人員,可想而知對其工作的熱誠投入度不會

郭較為人認識的代表作,是他聲稱因工受 太高,令人懷疑他是否有全心全意投入服 務,更何況,拯溺工作人命攸關,須全神貫 間,在違法「佔中」金鐘「佔領區」擔任 注執行職務,不能只帶皮囊上班而靈魂出 竅,魂遊四處大發政治抗爭白日夢。一個泳 客也不期望一個沒精打彩的救生員在沙灘或 並對投擲豬內臟者施以擒拿「私刑」,其身 泳池「值勤」,把政治副業帶到工作崗位上 的公務人員是不專業的!郭紹傑參與違法 「佔領」,違反了公務人員的政治中立,他 肆無忌憚地在工傷病假期間參與不合法的違 法「佔領」,公務員事務局亦應及時跟進追